

ЗДРАВСТВУЙТЕ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!



Вчера днем общественность Куйбышева встречала дорогих гостей — коллектив Ташкентского русского драматического театра имени М. Горького, приехавший на гастроли в наш город.

На вокзале собрались представители партийных, советских и общественных организаций, актеры и режиссеры куйбышевских театров и филармонии. Поезд плавно подошел к платформе. Из вагонов выходят народные артисты республики Г. Загурская, Е. Яворский, К. Ефремова, М. Любанский, заслуженные артисты республики В. Козлов, К. Михайлов, П. Чепрунов, Н. Алексева, Д. Алексеев, М. Мансуров, Н. Хачатуров, артистки и артисты В. Александрова, Н. Сундукова, Л. Мельникова, Р. Ткачук, Л. Колесников и другие.

Куйбышцы встречают их улыбками, дружескими рукопожатиями, преподносят букеты цветов. Короткий обмен приветствиями.

В беседе с нашим корреспондентом режиссер театра О. Чернова сказала:

— От имени всего коллектива благодарю куйбышевскую общественность за сердечную встречу. Театр наш еще сравнительно молодой — он создан в 1934 году. До Октябрьской революции в Ташкенте не было постоянных русских театров. Правда, иногда приезжали небольшие труппы, но спектакли их, как правило, не отличались высокими достоинствами. Единственным исключением явился приезд в 1910 году великой русской актрисы В. Ф. Комиссаржевской. Это было крупнейшим событием в культурной жизни дореволюционного Ташкента.

При организации нашего театра, которому в тридцать шестом году было присвоено имя М. Горького, перед ним была поставлена задача — быть пропагандистом передовой русской культуры в Узбекистане и тем способствовать развитию узбекского национального искусства. Эту задачу мы и стремимся выполнять в полную меру своих творческих сил.

К гастрольной поездке на Волгу коллектив готовился с большим воодушевлением, и все мы

будем рады, если наши спектакли понравятся взыскательному куйбышевскому зрителю.

Сегодня в Куйбышевском театре оперы и балета состоится первый спектакль гостей. Ташкентцы покажут инсценировку романа М. Горького «Жизнь Клима Самгина», идущую у них под названием «История пустой души» (автор инсценировки заслуженный артист УзССР П. Чепрунов). В спектакле участвует весь творческий коллектив театра.

○

На снимке: встреча артистов Ташкентского русского драматического театра имени М. Горького на Куйбышевском вокзале.

Фото Л. Щербанова.